Тест по биологии 7 класс
Класс Пресмыкающиеся.

II вариант.

1. Роговой покров тела пресмыкающихся служит:

а). защитой от избыточной потери влаги

б). защитой от механических повреждений

в). наружным скелетом.

г). а+б

2. Укажите особенности кожи пресмыкающихся:

а). голая, сухая, желез очень мало

б). кожа покрыта роговыми чешуями

в). покровы образованы сплошным роговым слоем

г). сухая кожа почти не имеет желез, ороговевший эпидермис образует чешуи и щитки.

3. У змей:
а). веки свободные, подвижные

б). веки сросшиеся, прозрачные

в). веки сросшиеся, прозрачное верхнее веко

4. Подвижность головы пресмыкающихся обеспечивается:

а). формой первых шейных позвонков

б). увеличением числа позвонков в шейном отделе

в). увеличением числа шейных позвонков

5. У пресмыкающихся органами дыхания служат:

а). легкие, дыхательные пути не развиты

б). легкие, у водных обитателей -  кожа

в). легкие, имеются трахеи и бронхи

6. Сердце пресмыкающихся:

а). трехкамерное, с неполной перегородкой в желудочке

б). у всех трехкамерное, без перегородки в желудочке

в). у всех четырехкамерное, с полной перегородкой в желудочке.

7. Секрет слюнных желез у пресмыкающихся:
а). смачивает пищу, облегчая ее заглатывание

б). содержит некоторые ферменты

в). содержит ядовитые вещества 

8. Органы выделения у пресмыкающихся:

а). почки

б). мочеточник

в). клоака

9. Что представляет собой мочевая кислота пресмыкающихся:

а). жидкость

б). кашицеобразную массу

в). твердое вещество

10. Какой отдел тела появляется у пресмыкающихся в отличие от земноводных:

а). шея

б). верхние конечности

в). нижние конечности

г). хвост
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Класс Пресмыкающиеся.

I вариант.
1. Какое строение легких у пресмыкающихся:
а). складчатое строение
б). складчатое, ячеистое, иногда губчатое строение

в). всегда губчатое строение

2. Какие отделы головного мозга пресмыкающихся наиболее развиты?

а). передний и средний мозг

б). передний и продолговатый мозг

в). полушария переднего мозга и мозжечок

3. Орган слуха пресмыкающихся это:

а). внутреннее и среднее ухо

б). внутреннее и среднее ухо, разделенные барабанной перепонкой

в). только внутреннее ухо с барабанной перепонкой

4. Какая температура тела у рептилий?

а). постоянная температура тела в связи с выходом на сушу

б). температура тела постоянная у сухопутных, непостоянная у водных обитателей

в). температура тела непостоянная

5. Пресмыкающиеся:

а). распространены по всему земному шару

б). отсутствуют в горах

в). отсутствуют в полярных зонах

6. Оплодотворение пресмыкающихся:

а). внутреннее

б). наружное

в). наружное, и внутреннее

7. Развитие у пресмыкающихся:

а). прямое

б). с метаморфозом, личинка водная

в). с метаморфозом, личинка наземная

8. Спячка у пресмыкающихся наступает:
а). зимой в умеренных широтах

б). летом в пустынях, засушливых районах

в). активны в течение всего года

9. Веретеница – это:

а). безногая ящерица

б). ядовитая змея

в). змея неядовитая

10. Какие из приведенных змей неядовитые?

а). Гюрза

б). Кобра

в). Питон

г). Морская змея

д). Уж
е). Гадюка
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II вариант.
1. Какие черты организации позволили птицам занять господствующее положение в мире животных?

а). теплокровность, постоянная температура тела
б). сложное строение нервной системы и органов чувств

в). сложные формы поведения

г). все верные

2. Постоянство температуры  тела птиц обеспечивается:

а). развитием пищеварительной и выделительной систем

б). развитием теплоизолирующих покровов

в). активным питанием, выделением, дыханием, кровообращением

3. Температура тела птиц:

а). 30о С
б). 36 о С

в). 42 о С

4. Клюв у птиц – это:

а). костные челюсти, покрытые роговым чехлом

б). видоизмененные челюсти с редуцированными зубами

в). выросты черепной коробки

5. У птиц различают перья:

а). контурные и пуховые
б). контурные и маховые

в). маховые и пуховые

6. Кожа птиц:

а). тонкая, влажная, покрытая перьями
б). тонкая, много желез

в). тонкая, сухая, есть только копчиковая железа

7. Ороговевший эпителий у птиц развит на:
а). клюве и пальцах
б). клюве, пальцах, цевке, части голени

в). клюве, цевке, части голени

8. Какие особенности в строении скелета появились у птиц в связи с полетом?

а). кости скелета легкие и прочные, полые внутри и заполнены воздухом
б). развита грудина с килем

в). слияние отделов позвоночника и образование сложного крестца

г). все верно

9. В состав пояса передних конечностей входят:

а). две раздельные ключицы, две лопатки, две вороньи кости
б). сросшиеся ключицы, две лопатки, две вороньи кости

в). непарная ключица, две лопатки, две вороньи кости

10. Выберите и укажите сочетание признаков, имеющихся у птиц в связи с полетом:

а). Воздушные мешки
б). Отсутствие зубов

в). Развитие одного яичника и яйцевода

г).  Развитие клоаки

д). Частое опорожнение клоаки от непереваренных остатков и мочи

е). Отсутствие мочевого пузыря
Тест по биологии 7 класс
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I вариант.
1. Дыхательная система птиц образована:

а). трахеей, разветвленными бронхами, губчатыми легкими и воздушными мешками

б). трахеей, легкими и воздушными мешками

в). бронхами, бронхиолами, легкими с воздушными мешками

2. Дыхание птиц называется двойным, так как газообмен у них происходит:

а). на вдохе и выдохе

б). в легких и частично в покровах

в). в легких, воздушных мешках

3. Сердце у птиц:

а). трехкамерное

б). у некоторых четырехкамерное

в). у всех четырехкамерное

4. Какие отделы головного мозга птиц лучше развиты?

а). передний мозг и мозжечок

б). полушария переднего мозга, средний мозг и мозжечок

в). передний и средний мозг

5. С чем связано уменьшение толщины скорлупы яйца птиц к концу периода высиживания?

а). птенцу легче разбить тонкую скорлупу при вылуплении из яйца

б). часть солей скорлупы используется на образование скелета зародыша

в). происходит механическое стирание слоев скорлупы при высиживании
6. К перелетным птицам, совершающим дальние миграции, относятся:
а). журавли, скворцы, кукушка

б). дрозды, лебеди, грачи

в). утки, ласточки, снегирь

7. Нижняя часть пера, погруженная в кожу называется:

а). опахало

б). ствол

в). очин

8. Цевка – это часть:

а). верхних конечностей

б). нижних конечностей

в). грудной клетки

9. Зоб – это орган:

а). хранения и полного переваривания пищи

б). хранения и частичного переваривания 

в). только хранения пищи

10. Аорта птиц несет:

а). смешанную кровь

б). артериальную кровь

в). венозную кровь

